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ABSTRAK
Abstrak maksimal 200 kata berbahasa Indonesia dicetak miring dengan Times New Roman 10.  Abstrak meliputi tujuan kegiatan, metode penelitian dan hasil dan kesimpulan penelitian. 

Kata Kunci : dicetak miring, ditulis alfabetis, 3-5 kata. 
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PENDAHULUAN
Pendahuluan berisi kondisi atau masalah yang melatarbelakangi atau menginspirasi pelaksanaan kegiatan penelitian, data – data yang mendukung penelitian dari paper2 yang lain  dan paragraph terakhir berisi tujuan penelitian. (tidak memuat tinjauan teori).
 (Ditulis dua kolom, Times New Roman 11, satu spasi)

METODE
Metode: menguraikan cara yang digunakan untuk menyelesaikan masalah. Meliputi alat, bahan dan metode yang digunakan dalam pemecahan masalah. 

HASIL DAN PEMBAHASAN

Menjelaskan tentang hasil atau luaran penelitin yang membahas tentang perbedaan antara hasil dengan  teoritis ataupun dengan penelitian lain yang relevan. Penjelasan dapat menggunakan table, gambar dan chart yang memudahkan pembaca dalam memahami isi artikel. Tabel/bagan/gambar tidak berisi data mentah yang masih dapat atau harus diolah.
Tabel dan Gambar 
Semua tabel dan gambar yang dituliskan dalam naskah harus disesuaikan dengan urutan 1 kolom atau ukuran penuh satu kertas, agar memudahkan reviewer untuk mencermati makna gambar. 
Penjelasan mengenai hasil penelitian, dikaitkan dengan hasil penelitian-penelitian sebelumnya, dianalisis secara kritis dan dikaitkan dengan literatur terkini yang relevan. 

KESIMPULAN
	Kesimpulan ditulis secara ringkas tetapi menggambarkan substansi kesimpulan hasil penelitian dan rekomendasi dari hasil penelitian. Kesimpulan dibuat  dalam bentuk alinea (bukan numerik).

DAFTAR PUSTAKA

Tuliskan daftar pustaka yang menjadi acuan secara alfabetis dan kronologis. Daftar Pustaka adalah daftar acuan/referensi bukan bibliografi, maka harus memuat semua sumber yang diacu dalam naskah, dan tidak perlu memuat sumber yang tidak diacu. Daftar rujukan berisi semua yang dirujuk dalam teks yang berasal dari sumber yang; (a) relevan, (b) minimal 80% mutakhir (10 tahun terakhir), dan (c) minimal 80% primer. Penulisan referensi mengacu pada  American Psychological Association  (APA) 6Ed Tahun 2010 http://www.apastyle.org/pubmanual.html

(a) Contoh penulisan jurnal tanpa Digital Object  Identifier (doi)
Arbiyah, N., Nurwianti, F., & Oriza, D. (2008). Hubungan bersyukur dengan subjective well being pada penduduk miskin. Jurnal Psikologi Sosial, 14(1), 11-24.
Light, M. A., & Light, I. H. (2008). The geographic expansion of Mexican immigration in the United States and its implications for local law enforcement. Law Enforcement Executive Forum Journal, 8(1), 73-82.
(b) Contoh penulisan jurnal dengan Digital Object Identifier (doi)
Herbst-Damm, K. L., & Kulik, J. A. (2005). Volunteer support, marital status, and the survival times of terminally ill patients. Health Psychology, 24(1), 225-229. http://dx.doi.org/10.1037/0278-6133.24.2.225
(c) Contoh penulisan artikel majalah
Chamberlin, J., Novotney, A., Packard, E., & Price, M. (2008, May). Enhancing worker well-being: Occupational health psychologists convene to share their research on work, stress, and health. Monitor on Psychology, 39(5). 26-29.
(d) Contoh penulisan artikel majalah online
Clay, R. (2008, June). Science vs. ideology: Psychologists fight back about the misuse of research. Monitor on Psychology, 39(6). Diunduh dari: http://www.apa.org/monitor/ tanggal 10 Agustus 2012.
(e) Contoh penulisan artikel koran tanpa penulis
Six sites meet for comprehensive anti-gang initiative conference. (2006, November/December). OJJDP News @ a Glance. Diunduh dari:  http://www.ncjrs.gov/htmllojjdp/news_acglance/216684/topstory.htmI tanggal 10 Agustus 2012
(f) Contoh penulisan tesis atau disertasi yang tidak dipublikasikan
Rimawati, A. B. (2010). Model teoretik prasangka sosial. (Disertasi tidak dipublikasikan). Fakultas Psikologi Universitas Gadjah Mada, Yogyakarta.
(g) Contoh penulisan buku
Azwar, S. (2012). Penyusunan skala psikologi (ed.2). Yogyakarta: Pustaka Pelajar.
(h) Contoh penulisan buku dengan editor
Cone, J. D. (1999). Observational assessment: Measure development and research issues. Dalam P. C. Kendall, J. N. Butcher, & G. N. Holmbeck (Eds.), Handbook of research methods in clinical psychology (hlm. 183-223). New York: Wiley.
(i) Naskah dari universitas yang tidak dipublikasikan
Nuryati, A., & Indati, A. (1993). Faktor-faktor yang memengaruhi prestasi belajar. Naskah tidak dipublikasikan, Fakultas Psikologi, Universitas Gadjah Mada, Yogyakarta.


KETENTUAN UMUM:
1. Artikel yang diterima yaitu artikel yang belum pernah dipublikasikan
2. Atikel maksimal 8 halaman, termasuk gambar/foto dan tabel.
3. File dikirim melalui Online Submission System di portal URECOL, dengan alamat sebagai berikut www.urecol.org/submit/ dengan ketentuan format .docx (bukan pdf) dan kapasitas kurang dari 500 kb.
4. Panitia berhak mengubah lay out (gambar/tabel) demi estetika atau kelaziman dengan tidak mengubah isi tulisan. 
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